



Resolución de la Oficina General de Administración

N° 093-2019 -MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA

02 SEP 2019

FE DE ERRATAS

RESOLUCIÓN DE LA OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN N° 089-2019-
MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA

Visto el Informe N° 001-2019-MINEDU-VMGI-PRONIED/OGA-RMDR, de fecha 02 de setiembre de 2019, de la Secretaria de la Oficina General de Administración, y, considerando el artículo 212 del Texto Único de Procedimientos Administrativos de la Ley N° 27444 "Ley de Procedimiento Administrativo General", aprobado mediante Decreto Supremo N° 004-2019-JUS, corresponde rectificar el siguiente error material en la numeración de la Resolución de la Oficina General de Administración N° 089-2019-MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA emitida el 28 de agosto de 2019:

DICE: *"Resolución de la Oficina General de Administración
N° 089-2019-MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA"*

DEBE DECIR: *"Resolución de la Oficina General de Administración
N° 092-2019-MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA"*

Regístrese, comuníquese y cúmplase.



Abog. Karina Isabella Prieto Arboleda
Directora de la Oficina General de Administración
PRONIED





PERÚ

Ministerio de Educación

Viceministerio de Gestión Institucional

Programa Nacional de Infraestructura Educativa

Oficina General de Administración

Unidad de Abastecimiento

"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres"
"Año de la lucha contra la corrupción y la impunidad"

Mejores
peruanos
Siempre

INFORME N° 001 -2019-MINEDU-VMGI-PRONIED/OGA-RMDR

A : **KARINA ISABELLA PRIETO ARBOLEDA**
Directora de la Oficina General de Administración

DE : **ROSA MARIBEL DELGADO RUIZ**
Secretaria de la Oficina General de Administración

ASUNTO : Fe de erratas a la Resolución de la Oficina General de Administración que aprobó el Plan Anual de Contrataciones (PAC) vigésima primera modificación del 28 de agosto de 2019.

REFERENCIA : Resolución de la Oficina General de Administración N° 089-2019-MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA
Expediente 42232-2019

FECHA : Lima, **02 SEP 2019**

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en atención al documento de la referencia a fin de comunicarle que la misma contiene un error material en la numeración de la Resolución de la Oficina General de Administración N° 089-2019-MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA emitida el 28 de agosto de 2018.

En ese sentido, en atención al artículo 212 del Texto Único de Procedimientos Administrativos de la Ley N° 27444 "Ley de Procedimiento Administrativo General", aprobado mediante Decreto Supremo N° 004-2019-JUS, corresponde rectificar el siguiente error material:

- En la numeración de la Resolución de la Oficina General de Administración N° 089-2019-MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA:

**DICE: "Resolución de la Oficina General de Administración
N° 089-2019-MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA"**

**DEBE DECIR: "Resolución de la Oficina General de Administración
N° 092-2019-MINEDU/VMGI-PRONIED-OGA"**

Sin otro particular, quedo de usted.

Atentamente,

ROSA MARIBEL DELGADO RUIZ
Secretaria de la Oficina General de Administración



RMD/

